

Выпуск № 4

Декабрь 2018 г.

Газета МДОУ детского сада общеразвивающего вида №23

«СТРАНА - ДЕТСАДИЯ»



Читайте в номере:

Колонка редактора

❖ 20 идей для подготовки к Новому году с детьми! **Заведующий Купцова М. Н.**

❖ «Болдинская осень» - «Твори добро» **воспитатель: Антипова Е. Н.**

❖ Литературная страничка. Читаем детям **воспитатель Кобякова М. А..**

Советы специалистов:

«Психологическая поддержка выпускников детского сада. Рекомендации родителям»
педагог – психолог Пименова Т. Н.

❖ «Музыкальное воспитание в семье» **Музыкальный руководитель
Маринченко А. П.**

❖ «Памятка для родителей. Обучение наблюдательности на улице» **старший
воспитатель Пименова Т. Н.**

❖ «Безопасная прогулка зимой!» **инструктор по физической культуре Жерзева
Е. Н.**

❖ Занимательная страничка – **воспитатель Рубцова С. В.**
Новости детского сада:

❖ Награждение победителей в Спартакиаде 2018.г. **Инструктор по физиче-
ской культуре Жерзева Е. Н.**

❖ «Ах, осень, Болдинская осень 2018 г.!»

❖ «14 декабря – День освобождения Узловой»

❖ «Мы встречаем новый год!» **муз. руководитель Маринченко А. П.**

*Дорогие коллеги, родители и дети,
Поздравляем Вас с Новым годом*

2019

Колонка редактора

20 идей для подготовки к Новому году с детьми!

Для того, чтобы новогодняя атмосфера поселилась в вашем доме, вы можете:

1. Создать плейлист с любимыми новогодними песенками и почаще включать его в предновогодние дни. Хаотично перемешать в нем как старые добрые детские песенки про елочку, так и любимые новогодние песни для взрослых (например, «Happy New Year» от АББА, «Новый год к нам мчится» от «Дискотека Авария»). Такой музыкальный фон гарантировано создаст отличное новогоднее настроение.
2. Незаметно от детей (а может быть и от папы среди других игрушек повесить на елочку сладкие сюрпризы – конфеты, печенье, шоколад. Только представьте себе удивленные глаза маленько сладкоежки, внезапно обнаружившего на елке шоколадного деда мороза или любимый чупа-чупс.
3. Смотреть с ребенком новогодние мультики.
4. Раскрашивать новогодние раскраски.
5. Делать с детьми новогодние поделки - открытки, игрушки на елку своими руками и дарить их близким.
6. Сделать с детьми игрушку на елку с символом года – поросёнок.
7. Читать новогодние книжки про Дедушку Мороза и Снегурочку (для совсем маленьких детей до 2 лет подойдут небольшие веселые стишкы).
8. Сделать ледяные елочные игрушки и украсить ими елку на улице.
9. Соорудить из пакетов от молока милые зимние домики для птиц.
10. Одеть на голову новогодний головной убор (шапочку Деда Мороза, корону Снежинки, веселые рожки) и проходить так целый день (я начала это делать уже с 15 декабря, дочка периодически подбегала ко мне и спрашивала «Дед мороз, а что ты принес?»). Непонятно почему, но этот простой способ дарит необыкновенное праздничное настроение как носителю головного убора, так и окружающим.
11. Испечь вместе с ребенком красивое рождественское печенье.
12. Водить хоровод всей семьей вокруг елки, распевая ту самую песенку про елочку, которая родилась в лесу.
13. Играть в старую добрую игру из нашего детства «Елочка зажгись!» (участники кричат «Елочка зажгись!», ведущий долго мучает их рекомендациями о том, как следует кричать эти слова (громче, веселей и т.п.) и после очередного «Елочка зажгись!» включает на елочке новогодние фонарики).
14. Вместе с ребенком сделать новогодний неожиданный сюрприз для папы (например, с утра, пока папа спит засунуть шоколад в его тапочки, напечатать на кружке с новогодней тематикой семейную фотографию с пожеланиями и подарить ее папе).
15. 31 декабря устроить простые семейные игры под елкой.
16. 31 декабря всем вместе составить семейную новогоднюю карту желаний на следующий год (на лист бумаги наклеиваются картинки, которые олицетворяют мечту каждого члена семьи в будущем году – изображения домов, машин, нахождёв, интересных мест, где хочется побывать и т.п.).
17. Купить в магазине новогодние чашки (в гипермаркетах можно найти совсем недорогие) и напить из них любимые каждодневные напитки (чай, кофе, компот).
18. Утро 31 декабря начать **не с** традиционной уборки дома, а с предновогодней прогулки – поиграть всей семьей в снежки, слепить снеговика, украсить ближайшую живую елку игрушками (например сделанными накануне из подкрашенного гуашью льда, налитого в красивые формочки).
20. Попробовать себя в роли фотографа - сделать креативные семейные фотографии у елки. Некоторые из этих идей я уже воплотила в жизнь и новогоднее настроение не заставило себя ждать. Я обязательно попробую осуществить и все остальные – ведь для этого нужно так мало. Желаю Вам счастливых новогодних праздников! С наступающим!

Заведующий МДОУ д/с общеразвивающего вида № 23 Купцова М. Н.

Районный конкурс – «Болотинская осень 2018 г.»

«Твори добро»» автор воспитатель МДОУ № 23 Антипова Е. Н.

Нынче Таня рано встала
Петушок едва пропел
И писать в тетрадке стала
Список разных добрых дел.
Накормить мне надо кошку
И троих ее котят
Что мяучат под оконшком
И так жалобно глядят.
Подлечить хромую лапу
У бездомного щенка
И просить позволить папу
Принести озорника.
Смастерить кормушку птичкам
И насыпать до полна
Воробышкам и синичкам
Зерен, крошек и пшена.
Одинокому соседу
Хоть и ноша (сумка) не легка
Принести буханку хлеба
И пакетик (бидончик, Злитра) молока.
Навестить в больнице Сашку
Забывать нельзя друзей
Угостить его вкусняшкой
Чтоб поправиться быстрей.
И забрать сестру из сада
Привести ее домой
То-то мама будет рада
С нами трудно ей одной.
Подарю свои игрушки
Ребятишкам в детский дом
А с любимию подружкой
Поболтаем мы потом.
От зари до поздней ночи
Хоть крутилась как юла
И устала Таня очень-
Спать счастливая легла.
Если б взрослые и дети
Были чуточку добрей
Стали б люди на планете
Жить гораздо веселей.
В мире нет доброму предела
Только чтоб добро творить
Нужно всем побольше делать
И поменьше говорить.

Статью подготовила воспитатель Антипова Е. Н.



Литературная страничка Читаем детям

К детям ёлочка пришла...

К детям ёлочка пришла,
Снег на ветках присела.
Нужно елочку согреть,
Платье новое надеть.

Новый год

На реке искрятся лед,
Снег кружится нежно.
Славный праздник Новый год,
Потому что снежный!

Ярко звездочки блестят,
Ярко лампочки горят,
Бусы разные висят —
Замечательный наряд!

Дед Мороз рукой машет —
Запоем мы звонко.
Славный праздник Новый год,
Потому что громкий!

Музыканты, поскорей
Занграйте веселей!
Станем дружно в хоровод,
Здравствуй, здравствуй, Новый год!
(А. Барто)

На столе огромный торт,
Пряник, шоколадка.
Славный праздник Новый год,
Потому что сладкий!

Вокруг елки хоровод,
Огоньки на ветках...
Славный праздник Новый год!
Жаль, бывает редко.

(Анатолий Румянцев)



Подготовила статью воспитатель Кобякова М. А.



Советуют специалисты

Психологическая поддержка выпускников детского сада. Рекомендации родителям

Дети, которые переходят из детского сада в школу, нуждаются в психологической поддержке родителей. Мамы и папы могут помочь будущему первокласснику избежать негативных переживаний. При переходе из детского сада в школу ребенок переживает стресс: взрослые оценивают его способности, когда распределяют роли на выпускной и проверяют готовность к школе. Дети беспокоятся, капризничают, плохо едят и спят. У них портится настроение, формируются негативные ожидания.

Рекомендация 1. Не требуйте много

Важно. Самое крупное и заметное дерево дети ассоциируют с главным человеком в семье

К ребенку, который посещает подготовительную группу, взрослые относятся как к будущему ученику и предъявляют повышенные требования. Они контролируют его работу на занятиях, оценивают способности и достижения, сравнивают с другими детьми.

Воспитатели дают родителям рекомендации, на что обратить внимание: больше читать, тренироваться письму или заниматься счетом. Родители усиливают давление на ребенка, потому что беспокоятся за его будущие успехи в учебе. Они начинают водить дошкольника на дополнительные занятия, а дома заставляют его читать и писать, «чтобы было легче учиться в первом классе».

Ребенок чувствует неуверенность в себе, своих возможностях и способностях. Он начинает бояться школы: «В школе ничего хорошего не будет, в детском саду лучше». У дошкольников могут сформироваться типичные школьные страхи: опоздать на занятия, получить плохую отметку, не соответствовать требованиям или быть хуже других.

Слова для родителей. Чтобы избежать негативных переживаний и страхов, не предъявляйте к успехам и достижениям ребенка повышенных требований. Не говорите о том, что он не оправдывает ваших ожиданий, не сравнивайте с другими детьми. Для профилактики тревоги и страхов насыщайте жизнь будущего



первоклассника позитивными впечатлениями. Проводите с ребенком больше времени, играйте, беседуйте на интересующие его темы, организуйте прогулки и занятия спортом. Проявляйте больше внимания к его переживаниям и настроению. Обсудите тревоги и опасения дошкольника. Чтобы повысить уверенность в себе, напомните о прошлых успехах, например: «Ты прекрасно справился с тренировочным тестированием». Убедите ребенка в его хорошей подготовке: «Ты много занимался, многое умеешь». Дайте позитивную установку: «Ты готов к школе, у тебя все получится».

Рекомендация 2. Говорите о школе положительно



Совет. Не проявляйте в присутствии ребенка озабоченности и беспокойства по поводу прохождения медосмотра, тестирования, поступления в школу

Если родители не радуются тому, что их ребенок идет в школу, то они усиливают опасения дошкольника. Он представляет, что в школе будет трудно, не интересно или «могут поставить двойку, потом мама будет ругать».

Слова для родителей. Чтобы избежать негативных представлений о школе у ребенка, избегайте фраз: «Все, кончилась твоя свободная жизнь, в школе тебе покажут...», «Гуляй, пока в школу не пошел» или «Ты такой несамостоятельный, как ты будешь в школе учиться?». Постарайтесь сформировать у ребенка положительное отношение к школе. В разговорах с ним подчеркивайте значимость того, что он скоро станет учеником, узнает много нового и интересного, подружится с одноклассниками. Расскажите о своей школе и о друзьях, которых вы там встретили.

Рекомендация 3. Не показывайте свое беспокойство

Родители иногда тревожатся о том, что ребенок сделает ошибки и окажется хуже других при тестировании. Или что на медосмотре врач может обнаружить, что с ребенком что-то не так. Они беспокоятся, что на выпускном в детском саду их ребенку дадут второстепенную роль или он плохо выступит. Опасения взрослых негативно влияют на ребенка. Он эмоционально напряжен, начинает бояться тестирования и выпускного.

Слова для родителей. Не проявляйте в присутствии ребенка озабоченности и беспокойства по поводу прохождения медосмотра, тестирования, поступления в школу. Выражайте положительное отношение к тому, что ребенок участвует в празднике выпуска из детского сада. Помогите ему разучить роль, подготовить костюм. Приходите на праздник в качестве зрителя или поучаствуйте в нем сами.

Подготовила статью педагог-психолог: Пименова Т.Н

Советуют специалисты

Музыкальное воспитание в семье

Рекомендации родителям: когда начинать петь?

"Начинайте с колыбели" – считает А. Зак, доктор психологических наук,

профессор Муз. академии им. Гнесиных, Москва

Прекрасно, когда пение занимает важное место в жизни ребенка. Совершается голосовой аппарат, артикуляция. Развиваются чувства, вкус, память (как музыкальная, так и обычная). Ведь песня – не только музыка, но еще и стихи. Кроме того, раннее пение – это путь к развитию музыкальности. Именно "ручеек" хорошей песни рано или поздно приведет Вашего малыша к хорошей музыке – как серьезной, так и легкой.



Обучая ребёнка музыке, родители ставят различные цели и задачи. Это зависит от их отношения к музыке и музыкальным профессиям. Однако основными задачами музыкального воспитания детей в семье можно назвать те же, что и в дошкольном учреждении, а именно:

Обогатить духовный мир ребёнка музыкальными впечатлениями, вызвать интерес к музыке, передать традиции своего народа, сформировать основы музыкальной культуры;

Развивать музыкальные и творческие способности в процессе различных видов деятельности (восприятие, исполнительство, творчество, музыкально – образовательная деятельность);

Способствовать общему развитию детей средствами музыки.

Если ребёнок музыкально одарён, то уже в дошкольном возрасте необходимо заложить основы для будущего профессионального обучения.

Все эти задачи решаются в конкретной деятельности. Если родители понимают важность музыкального воспитания, они стремятся обучать детей в семье,

музыкальных кружках, студиях, музыкальных школах, посещают с ними концерты, музыкальные спектакли, стараются обогатить разносторонними

музыкальными впечатлениями, расширяют их музыкальный опыт.

Выбор музыкальных произведений, которые ребёнок слушает дома, зависит от музыкального вкуса и музыкального опыта семьи, её общекультурного уровня.

Для развития музыкальных способностей детей, формирования основ музыкальной культуры необходимо использовать народную и классическую музыку.

Лишь на шедеврах можно воспитывать вкус маленьких слушателей. Дети должны знать народную музыку, которая тесно связана с языком, эстетическими и народными традициями, обычаями, духовной культурой народа.

Если ребёнок слышит народные мелодии с раннего детства, он, естественно, «проникается» народно-песенными интонациями. Они становятся ему привычными,

родными. Ребёнку важно прочувствовать и красоту классической музыки, накопить опыт её восприятия, различить смену настроений, прислушаться к звучанию разных музыкальных инструментов, научиться воспринимать и старинную, и современную музыку, как «взрослую», так и написанную специально для детей.

Для слушания следует отбирать произведения, в которых выражены чувства, доступные для детского восприятия. Это должны быть небольшие или фрагменты с яркой мелодией, запоминающимся ритмом, красочной гармонизацией, оркестровкой и более скромная по выразительным средствам, но вызывающая чувство восхищения старинная музыка.

Музыкальное воспитание в домашних условиях проходит индивидуально. Ребёнок должен чувствовать себя защищённым, любимым, находиться в насыщенном положительными эмоциями окружении.



Подготовил статью Музыкальный руководитель Маринченко А. П.



Советуют специалисты

Памятка для родителей

"Обучение детей наблюдательности на улице"

- ◆ Находясь на улице с дошкольником, крепко держите его за руку.
- ◆ Учите ребенка наблюдательности. Если у подъезда стоят транспортные средства или растут деревья, кусты, остановитесь, научите ребенка осматриваться по сторонам и определять, нет ли опасности приближающегося транспорта. Если у подъезда дома есть движение транспорта, обратите на это его внимание. Вместе с ним посмотрите, не приближается ли транспорт.
- ◆ При движении по тротуару держитесь подальше от проезжей части. Взрослый должен находиться ее стороны проезжей части.
- ◆ Приучите ребенка, идя по тротуару, внимательно наблюдать за выездом автомобилей из арок дворов и поворотами транспорта на перекрестках.
- ◆ При переходе проезжей части дороги остановитесь и осмотритесь по сторонам. Показывайте ребенку следующие действия по осмотру дороги: поворот головы налево, направо, еще раз налево. Дойдя до разделительной линии, делайте вместе с ним поворот головы направо. Если нет движения транспорта, продолжайте переход, не останавливаясь, а если есть — остановитесь на линии и пропустив транспорт, держа ребенка за руку.
- ◆ Учите ребенка всматриваться в даль, пропускать приближающийся транспорт.
- ◆ Наблюдая за приближающимися транспортными средствами, обращайте внимание ребенка на то, что за большими машинами (автобус) может быть опасность: едет легковой автомобиль или мотоцикл на большей скорости. Поэтому лучше подождать, если не уверены, что нет скрытой опасности.
- ◆ Не выходите с ребенком на проезжую часть из-за каких-либо препятствий: стоящих автомобилей, кустов, закрывающих обзор проезжей части.
- ◆ Переходите проезжую часть только на зеленый сигнал светофора. Объясните ребенку, что переходить дорогу на зеленый мигающий сигнал нельзя. Он горит всего три секунды, можно попасть в ДТП.

Помните, что ребенок обучается движению по улице, прежде всего на Вашем примере, приобретая собственный опыт!



Подготовила статью
старший воспитатель
Пименова Т. Н.

Советуют специалисты

Безопасная прогулка зимой!

«Зима пришла, снег и радость принесла!» Вместе со снегом в нашу жизнь вернулись такие любимые зимние развлечения, как катание на санках, лыжах, игры в снежки и многое другое. Но чтобы зимние забавы и подвижные игры не обернулись бедой, необходимо помнить и соблюдать некоторые правила.

Одежда должна быть по погоде. Чрезмерное «укутывание» сковывают движения ребёнка, приводят к перегреву организма, очень вредное на морозном воздухе. На зимней прогулке предпочтительнее тёплый комбинезон из непромокаемой ткани, обувь с натуральным мехом, шерстяные носки. Перед тем как выйти на прогулку, расскажите ребёнку о мерах безопасности и научите его безболезненно падать на бок.

КАТАНИЕ НА ЛЕДЯНЫХ ДОРОЖКАХ

Начинайте учить ребёнка кататься, сначала взявшись за руку взрослого, чтобы он смог сохранять равновесие. Когда малыш начнёт уверенно держаться на ногах, можно попробовать покататься вместе с ним.

Правила катания на ледяной дорожке:

- Отталкиваться необходимо от нескользящей поверхности.
- Одну ногу следует ставить вперёд, а другую назад.
- Вес тела нужно переносить на переди стоящую ногу.



КАТАНИЕ НА КОНЬКАХ

Многие дети мечтают научиться кататься на коньках. Это красивый, но в то же время травмоопасный вид спорта.

• Начинать заниматься можно с детками начиная с 4 лет. Перед выходом на лёд обязательно проверьте, правильно ли привёрнуты коньки. Лезвие должно выступать спереди и сзади от края ботинка на 1-2 см. Фигурные коньки крепятся не по центру ботинка, а слегка смещаются внутрь ноги. Такое положение конька даёт возможность лучше сохранять устойчивость при скольжении. Следите, чтобы ребёнок правильно стоял и скользил по льду, сохраняя равновесие и осанку. Научите ребёнка не делать толчок носком конька; мягко падать в обе стороны на бедро, при падении группироваться (согнуть тело, руки, ноги).

КАТАНИЕ С ГОРКИ

Познакомьте детей с некоторыми правилами катания с горки, чтобы развлечение не привело к травмам и падениям.

- На горку необходимо приходить вместе с родителями.

Позиционируясь на горку следите, чтобы голова была направлена вперёд, а не в краем склона, не

по спуску

- Следует соблюдать очерёдность при подъёме.
- Съезжать с горки можно только сидя.
- При спуске нужно соблюдать дистанцию: начинать спуск только когда дорожка свободна.
- После спуска нужно быстро освободить дорожку, не задерживая других детей.



КАТАНИЕ НА САНКАХ.

- Катание на санках тоже может быть травмоопасным, поэтому заранее следует проверить их техническое оснащение и вспомнить правила безопасности. Выносить санки следует острыми полозьями вниз.
- Оговорите с ребёнком, где вы будете кататься.
- Объясните ребёнку, что долго сидеть на санках без движения нельзя, так как можно замёрзнуть и заболеть.
- Категорически запрещается стоять на санках, лежать лицом вниз, бежать с санками навстречу другим детям, прикладываться языком к металлическим частям санок.

Приятного и безопасного зимнего отдыха!

Инструктор по физической культуре Жерздева Е.Н



Занимательная страничка

The page features a central yellow banner at the top with the text "Занимательная страничка". Below the banner are two large mazes: one with a hedgehog on skis and a small house at the goal, and another with three children making snowballs. To the left is a crossword puzzle with numbered squares and a grid. To the right is a collection of cards with Russian words and illustrations, including "Ы", "С", "Ь", "Ы", "С", "Ь", "Ы", and "Ы". At the bottom right is a stamp reading "ХОЛОДНЫЕ РЕБУСЫ" and "14.09.23 МГ".

1. Бородавка
2. Снегурочка
3. Снег
4. Лыжник
5. Снежинка
6. Коньки
7. Лыжи
8. Ель

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

Ы С Ъ Ы С Ъ Ы Ы Ы

ХОЛОДНЫЕ РЕБУСЫ

14.09.23 МГ

Подготовила статью воспитатель Рубцова С. В.

НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Награждение победителей в Спартакиаде 2018 г. II место

В честь победителей районной Спартакиады среди детей старшего дошкольного возраста, в МДОУ №23 состоялся спортивный праздник под девизом:

«Сильные, ловкие, смелые». Команда нашего детского сада «Ёлочки», заняла почётное 2 место, Заслуженные награды медали и грамоты юным спортсменам вручала инструктор по физической культуре Жерздева Е. Н., команде был вручен спортивный кубок за достойную победу.

Дошколята продемонстрировали свои спортивные качества, поучаствовав в веселых эстафетах, где им помогал веселый клоун Вася.

Желаем юным спортсменам дальнейших спортивных достижений!



Подготовила статью инструктор по физической культуре Жерздева Е. Н.

Литературный праздник – награждение победителей конкурса «Болдинская осень- 2018».

26 ноября состоялся литературный праздник по теме «Твори добро» для дошкольников-победителей конкурса «Болдинская осень - 2018».

Методист МКУ «ЦМО» Трусова Н. В. поздравила детей и вручила дипломы Комитета образования Узловского района, победителям районного фестиваля чтецов «Болдинская осень - 2018», среди которых воспитанница нашего дошкольного учреждения **Софья Т**, занявшая почётное II место с авторским стихотворением воспитателя Антиповой Е. Н. «Твори добро». Праздник прошел ярко и торжественно, подарив детям много положительных впечатлений.



По готовому на статью воспитатель Антипова Е.Н.



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

На профессиональном Олимпе.

27 сентября в Молодежном театре по добной традиции состоялся профессиональный праздник дошкольных работников. Заместитель главы администрации района Е.П. Трегубова сердечно приветствовала виновников торжества, пожелав им дерзанья и неуемного желания творить. Она вручила награды различного уровня работникам дошкольного образования, среди которых был и наш воспитатель Антипова Е.Н., которая была награждена грамотой Министерства образования Тульской области. В этот радостный день не забыли отметить всех те, кто ярко проявил себя в различных конкурсах, наше учреждение было награждено грамотой Комитета образования как коллектива, подготовивший многократных победителей районных фестивалей, конкурсов, спартакиад. Не забыли ветеранов и юбиляров. Председатель комитета образования М.М. Генералова с особой гордостью поздравила победителей регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года» и районного профессионального конкурса «Я – компетентный воспитатель». Лучшие сотрудники детсадов в самых различных сферах, среди которых был наш педагог Антипова Е.Н., поднялись следом на сцену. В этот день стали известны победители районного конкурса печатных изданий «Взгляд в будущее через призму прошлого и настоящего»- коллективы детсадов №№23,46,20,1. Заведующий детским садом Купцова М.Н. получила грамоту за призовое I место в этом конкурсе. Яркие творческие номера сопровождали торжество и создали радостную, праздничную атмосферу.



Бюллетень № 1 Дорогие друзья, воспитатели, Ванюша!!!



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Инновационный проект по LEGOконструированию и образовательной робототехнике.

01.11.2018 в МДОУ дан старт инновационному проекту «Лего - конструирование и образовательная робототехника как средство развития у дошкольников способностей к научно - техническому творчеству», который 16.11.2018г. был представлен на районном конкурсе педагогического мастерства руководителей дошкольных учреждений «Задача проекта или «Дорожная карта» построения образовательной деятельности по развитию технического творчества воспитанников». Проект нашего дошкольного учреждения был отмечен членами жюри, как реальный, динамичный и фундаментальный по развитию инженерно- технических способностей дошкольников.

В рамках реализации данного проекта мы планируем осуществлять углубленную работу по данному направлению, с целью развития технического творчества воспитанников, создания условий для развития LEGOконструирования и образовательной робототехники по средствам создания развивающей образовательной среды. Составлен план закупок на 2019 год, где предусмотрено дополнительное приобретение LEGOконструкторов и образовательной робототехники. Мы надеемся на интересное совместное детско – родительское творчество с вами, уважаемые родители.





День Народного Единства - «Мы дружбою своей сильны и Родиной своей горды»

2 ноября в нашем дошкольном учреждении прошли мероприятия, посвящённые Дню Народного Единства, что стало важным вкладом в патриотическое воспитание дошколят. Во время праздника прошла реконструкция сказочных исторических событий с участием трёх самых известных **богатырей** — Алёши Поповича, Добрыни Никитича и Ильи Муромца. В гости к ребятам пришли Матрёшка и Ермошка, с ними весело танцевали маленькие матрёшки и задорно играли на расписных ложках. А такие понятия как «дружба», «взаимо-выручка», «единая Родина», «русский язык» дошли до сердца каждого воспитанника старшего дошкольного возраста.



Подготовила статью Антипова Е. Н.
НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Осенние утренники 2018.

С 30 по 31 октября 2018 года в детском саду прошли традиционные праздники осени, в которых все дети приняли активное участие. Красавица Осень заглянула в каждую группу, к большим и маленьким, никого не оставила без внимания, а дети встречали её как дорогую гостью. Для неё и гостей они водили хороводы, пели песни об осени, играли в веселые игры, читали стихи. Вместе с хозяйкой праздника – Осеню, ребята прыгали через лужи и прятались под волшебным зонтиком, наперегонки собирали осенний урожай, отгадывали осенние загадки. Так завершился проект «Осень золотая – 2018». Было весело и интересно! Все получили заряд положительных эмоций.



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Полноценное и разнообразное

Под таким названием опубликована статья в районной газете «ЗНАМЯ» от 15 ноября 2018г., в которой освещён вопрос организации питания в нашем детском саду. Рассматривался вопрос о том, что во многом здоровье и развитие дошкольников зависит от того насколько оно организовано правильно. Этому разделу в нашем учреждении уделяется большое внимание.

Организация питания осуществляется на основе принципов «щадящего питания». При приготовлении блюд мы используем следующие технологии: варка, запекание, припускание, пассерование, тушение, приготовление на пару. Это позволяет максимально сохранить полезные вещества и витамины.

Мы стараемся как можно больше разнообразить питание для ребят, чтобы блюда не повторялись. Стараемся обновлять знакомые детям блюда за счет новой подачи и оформления, что вызывает у них интерес к кулинарии и еде. И конечно, это будет кулинарный

оне приготовлено для любовью, наши работники заботятся о детях и всем любовь отдают детям.



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Мы отмечаем День матери!

23 ноября в ДОУ были проведены мероприятия, посвященные празднованию Дня Матери. Мама – самое близкое, дорогое и родное для любого человека слово. Для малыша ближе мамы никого нет. К празднику все заранее готовились, педагоги совместно с детьми мастерили подарки для любимых мам. Все свои добрые чувства дошкольники вкладывали в каждую песенку о маме, в каждый стих, танец. Во всех возрастных группах прошли праздники, где дети показали творческие инсценировки, участвовали в конкурсах и играх, в которые были вовлечены и родители, а в подготовительной группе прошел праздник - конкурс среди родителей «Мисс мама». Мамы, Шилова Т.Н., Рау Г.Ю., Малкова А.В., Чикина А.В., достойно прошли все подготовленные для них испытания на эрудицию, смекалку, креативность, творчество, чем доставили огромную радость своим детям и гостям праздничного мероприятия. В ходе конкурса строгое жюри, которое представляла сильная сторона человечества – папы детей, определило победительниц в номинациях «Мисс грация», «Мисс улыбка», «Мисс творчество», «Мисс артистизм»!



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Победа в областном конкурсе «Нарядим ёлку вместе»

20 декабря 2018 года воспитанница старшей группы нашего сада Дарья Д., стала призёром областного конкурса «Нарядим ёлку вместе». Победители были награждены дипломами и подарком - билет на представление в Тульский цирк на губернаторскую ёлку, куда приехала и наша воспитанница вместе с мамой. Они смотрели представление «Шоу слонов, ёлка в цирке 2», кроме билета ребенку вручили ценный приз. Талантливая девочка своими руками сделала из нетрадиционных материалов объемную игрушку «Новогодние часики», которые членов жюри не оставили равнодушными, они достойно оценили художественный вкус и творчество ребенка. Что бы все увидели её новогоднюю игрушку согласно правилам конкурса, мы выложили ее в открытый доступ на страницу группы в социальной сети ВКонтакте.

Во взаимодействии с Узловской газетой «Диамант». Сегодня Диана все с своим другом рассказывала о ее захватывающих впечатлениях о цирковом представлении, об огромных словах, о том, что смотрела на все цирковое действие из вип ложи – это самые лучшие места в цирке, и о том, как она много смеялась, так как ей было радостно. Ребенок и мама были счастливы от такого волшебного подарка в канун Нового года.



НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

Результаты конкурса «Мой дом после капитального ремонта»

На базе детского сада № 15 состоялось награждение воспитанников Узловских детских садов, в том числе и нашего дошкольного учреждения, они были награждены по итогам регионального конкурса рисунков "Мой дом после капитального ремонта".

Сотрудники Фонда капитального ремонта вручили каждому участнику призеру Веронике Б., Анне К., Елисею К., сертификаты и сладкие призы.



Экскурсия на выставку «Символ года - 2019»

В Комитете образования открыта выставка совместного детско-родительского творчества «Символ года 2019», где представлены работы наших воспитанников Вероники Г., Варвары П.

Дети посетившие 21 декабря данную выставку получили огромное удовольствие и море положительных эмоций.



Конкурс «Шар –Папье» и акция «Бусы России»

В рамках VI Всероссийского новогоднего фестиваля детского творчества «ШАР-ПАПЬЕ» и акции «Бусы России» проходящих в новогодней столице России, городе Тула, с 30 сентября по 22 ноября 2018 года в нашем дошкольном учреждении проходил муниципальный этап конкурса по изготовлению творческих работ воспитанниками старшего дошкольного возраста работ по технологии «ШАР-ПАПЬЕ». Дети расписали «бусини» из шар-папье в стиле родного Тульского края — изобразили на них достопримечательности, главные символы родного города Узловая.

Все работы наших участников оригинальные и направлены в город Тула, где 22-23 декабря 2018 года прошел конкурс-выставка игрушки и акция «Бусы России». 23 декабря 2018 года в музейно-выставочном комплексе Тульского кремля пройдет церемония награждения. В конкурсе «Шар –Папье» Полина Г. заняла достойное почетное II место в номинации «Новогодняя игрушка».





Статью подготовила воспитатель Жердева МС. В.



«К нам пришёл Новый год!»
«Славный праздник Новый год!

В нашем ДОУ прошли новогодние утренники».

Дед Мороз и Снегурочка как всегда пришли в гости к детям. Они подготовили для ребят много интересного – игры, танцы, хороводы. Кто только не веселился на утренниках: и лесные зверята, и гномики с Белоснежкой, и снеговики, и белые медведи, и слочки, и снежинки, заезжала в гости к детям и Баба Яга на мотоцикле, побывали и сказочные персонажи из сказки «Снежная королева». И все-все получили от Деда Мороза сладкие подарки.

Праздники прошли очень весело, задорно. Дети с удовольствием принимали участие во всех конкурсах, играх, исполняли много песен, танцев, талантливо передавали характер сказочных персонажей, но и педагоги, как настоящие артисты перевоплощались в разных героев, доставив удовольствие детям, и их

Всех приветствую! Всех счастья, любви, здоровья, благополучия и добра! Родители уходили с новогодних представлений.





